

市委常委会昨日召开会议

传达学习全国组织工作会议精神、全国全省纪检监察工作座谈会精神 研究贯彻落实省委十届六次全会暨省委工作会议精神的有关工作

本报讯(记者 刘俊礼 张昕) 昨日,省委常委、市委书记马懿主持召开市委常委会会议,传达学习全国组织工作会议精神、全国全省纪检监察工作座谈会精神,研究贯彻落实省委十届六次全会暨省委工作会议精神的有关工作。

靳磊、白红战、王跃华、黄保卫、马健、谷保中、周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、杨福平等出席或列席会议。

会议传达了学习了全国组织工作会议特别是习近平总书记重要讲话精神,传达了学习了全国全省纪检监察工作座谈会精神,要求全市各级各部门做好传达学习,

加强调查研究,研究贯彻意见。

会议围绕贯彻落实省委十届六次全会暨省委工作会议精神,就《郑州市加快制造业高质量发展“1+N”政策体系》和《郑州智慧城市建设的实施意见》进行研究讨论。

会议指出,先进制造业是产业的基础支撑,是区域竞争力的根本体现,是培育现代化经济体系的重中之重。要按照目标导向、问题导向和“创优势、增实力、补短板、能抓住”的工作方针,坚持以制造业供给侧结构性改革为主线,大力实施“制造强市”战略,围绕产业结构优、质量效益

优、营商环境优和创新能力强、投资带动强、企业支撑强的“三优三强”发展目标,统筹产业布局,构建产业生态,优化营商环境,突出项目带动,强化投资支撑,做强企业主体,提升产业能级,推动制造业发展的质量变革、效率变革和动力变革,推动郑州制造向郑州创造转变、郑州速度向郑州质量转变、郑州产品向郑州品牌转变,努力把郑州建设成为全国重要的先进制造业基地,为国家中心城市建设提供坚实的产业支撑。

会议强调,加快建设新型智慧城市是推动城市高质量发展的重大举措,各

级各部门要坚持“善政、惠民、兴业”的建设方向,围绕“国内一流、郑州特色”的目标定位,切实抓好顶层设计、规划统筹、数据整合、便民惠民应用、智慧产业培育等工作,推进移动互联网、云计算、大数据、人工智能、虚拟现实等新一代信息技术与城市管理、社会治理、公共服务、产业转型发展深度融合、迭代演进,打造智能、融合、惠民、安全的“智慧郑州”,不断增强城市的吸引力、创造力、竞争力,让人民群众得到实惠,有更多获得感和幸福感。

会议还研究了其他事项。

马懿会见泰康保险集团董事长兼首席执行官陈东升 希望双方深化合作 实现共赢发展

本报讯(记者 刘俊礼 张昕) 昨日,省委常委、市委书记马懿在郑会见泰康保险集团董事长兼首席执行官陈东升一行,双方就进一步深化合作进行了充分交流,并签署郑州市人民政府与泰康保险集团战略合作协议。

市领导靳磊、王鹏、刘东等参加会见并出席签约仪式。

马懿对泰康保险集团医养项目落户郑州表示欢迎,并简要介绍了郑州经济社会发展情况。他说,郑州以国家中心城市建设为统揽,充分发挥“区位+枢纽”

比较优势,经济社会持续健康发展,城市竞争力不断增强,社会预期大幅上升。希望双方不断深化合作,扩大合作领域和成效,实现共赢发展。

陈东升说,泰康保险集团在河南、在郑州拥有良好的销售体系和巨大客户存量,希望与郑州加强合作,加快打造大健康生态链,为河南和郑州人民提供优质的医养服务。

会见结束后,副市长刘东代表郑州市人民政府与泰康保险集团签署战略合作协议。

污染防治攻坚战调度会召开 聚焦污染物排放改造 抓好重点行业深度治理

本报讯(记者 李爱琴) 昨日下午,我市召开2018年污染防治攻坚战第七次调度会,分析了全市空气质量情况,宣读了《郑州市夏季氮氧化物、挥发性有机物强化整治集中行动方案》,通报了上半年污染防治攻坚战完成情况,并对下一步工作进行了安排部署。市委副书记、市委秘书长靳磊,副市长黄卿出席会议。

靳磊表示,上半年,全市上下以解决环境污染突出问题为重点,迎难而上、主动作为,环境质量持续改善,工作推进更加有力,治污举措有效落实,攻坚成效初步显现。

就进一步做好污染防治攻坚战工

作,靳磊表示,要抓好环保督查问题整改,认真落实中央环保督察“回头看”交办案件办理要求,梳理分析薄弱环节,完善措施,确保整改落实到位。

靳磊要求,要集中开展氮氧化物、挥发性有机物整治行动,各相关部门要立即开展专项行动,切实提高臭氧污染整治质量。要聚焦污染物排放这一重点,抓好重点行业深度治理,加快推进重点工业企业无组织排放改造,抓紧推动煤改气、煤改电“双替代”工程。要扎实推进水污染防治和土壤污染防治,以更加严格的执法、更加务实的作风,坚决打赢环境治理攻坚战,完成全年各项目标任务。

我省再取消和调整 345项行政职权事项

本报讯(记者 李娜) 会计从业资格认定、列入政府管理范围的专业技术人员职业资格认定、房地产评估机构资质核准……这些行政职权事项取消了。昨日,记者从河南省政府获悉,我省印发《关于取消和调整省政府部门行政职权事项的决定》,取消和调整行政职权事项345项,新列入行政职权事项57项。

涉及省工信委、省工商局等多个部门

根据规定,各地、各部门不得在公布的目录之外行使或变相行使直接面对公民、法人和其他组织的行政职权。

省政府此次取消和调整的行政职权事项内容较多,涉及省工信委、省民政厅、省财政厅、省人社厅、省住建厅、省农业厅、省文化厅、省工商局等多个部门。同时,原省地税局的行政职权事

项不再列入省政府部门行政职权目录。

记者注意到,在取消和调整的行政许可事项目录中,涉及省工信委的“开办煤矿审批”、涉及省财政厅的“会计从业资格认定”、涉及省旅游局的“领队资格核准”事项均已取消,取消审批后,将由主管部门通过有力措施加强事中事后监管。

新列入的57项行政职权事项

在新列入的57项行政职权事项中,包括涉及省农业厅的“农药生产许可”“限制使用农药经营许可”等4项行政许可事项,还列入“无线电发射设备销售备案”“财政收入执收单位及其工作人员违反国家财政收入管理规定的处理”“消毒产品卫生安全评价报告备案”“国内生产企业保健食品备案”“文物拍卖

许可证年审”等53项其他类别行政职权事项。

根据要求,各地、各部门要认真做好取消和调整行政职权事项的落实工作,并对权责清单进行相应调整。对取消和下放的行政许可事项,要在有序推进“放”的同时,切实加强事中事后监管,明确责任主体和工作方法,做到放、管结合。

“扫黄打非”暑期集中整治启动

本报讯(记者 李爱琴) 昨日,我市启动2018年“扫黄打非”暑期集中整治行动。副市长、市“扫黄打非”工作领导小组副组长刘东出席活动。

2018年以来,郑州市“扫黄打非”工作扎实开展“清源、净网、秋风、护苗、固边”五大专项行动,以严密封堵政治性非法出版物和有害信息、清除淫秽色情文化垃圾、加强网络环境治理、打击侵权盗版、打击“新闻四假”等为工作重点,不断加大日常监管和案件查办工作力度,有力推动了全市“扫黄打非”斗争的

深入开展。

郑州市2018年“扫黄打非”暑期集中整治行动,将开展全面清查,强化网络治理,整治文化市场,畅通举报渠道,严查大案要案。

刘东要求,全市“扫黄打非”战线要牢固树立“四个意识”,要坚守底线,突出政治类、宗教类非法出版物及有害信息的打击;周密组织,全面加大市场巡查监管力度;营造氛围,牢牢把握正确舆论导向。以决战精神开展好此次集中整治行动,为全市人民构筑一道坚实的文化防线。

郑州成立首只 关注非遗文化保护基金

致力于救助生活困难的非遗传承人等

本报讯(记者 裴蕾) 关注生活困难的非遗文化传承人——7月19日,首笔注入5万元善款的“中酒名品慈善基金”成立,这也是我市首只关注非遗及其传承人的慈善基金。

当天,中酒名品供应链管理有限公司向郑州慈善总会捐赠首笔善款5万元建立“中酒名品慈善基金”。该基金将致

力助学济困及非遗传统文化的保护。

活动现场,郑州慈善总会向企业授予捐赠荣誉证书。同时,“中酒名品慈善基金组委会”成立。

据介绍,“中酒名品慈善基金”今后将重点致力于救助生活困难的非遗传承人、工艺美术师、民间手艺人。这也是我市首只关注非遗传统文化保护的慈善基金。